

Борис
12.5.85

4/Ф
103

Вопрос: Борис Николаевич, прошел большой праздник 50-летия Победы. Как Вы оцениваете организацию и проведение посвященных этой годовщине торжеств?

Ответ: Я полностью удовлетворен тем, как мы отметили этот славный юбилей. Праздник 50-летия Победы вылился в истинно народное торжество. Замечательно было видеть единение россиян, их высокие патриотические чувства и гордость за свою страну.

Высокий уровень организации праздника был не только в Москве, но и в большом количестве городов и регионов по всей России. Но должен все же отметить, что на Москву выпали особо большие нагрузки в проведении празднования 50-летия Победы, поскольку столица, кроме всего прочего, принимала более 50 руководителей зарубежных стран. Здесь был открыт величественный мемориальный комплекс, посвященный Победе, проведены парады на Красной площади и на Поклонной горе, состоялось много интересных и важных мероприятий.

Прошел большой праздник. Теперь мы должны следить за тем, чтобы забота о ветеранах не окончилась праздничными поздравлениями, чтобы она стала повседневным делом, постоянно выражалась в реальных делах государства, местных властей, общественных организаций. Хотел бы в этой связи поддержать идею о том, чтобы Оргкомитет по подготовке празднования 50-летия Победы, который возглавляет заместитель Председателя правительства Ю.Яров, продолжил свою работу на новой и уже постоянной основе, теперь с главной задачей - постоянного контроля за всем комплексом помощи ветеранам.

Вопрос: Борис Николаевич, вчера в Кремле Вы проводили совещание, посвященное ситуации, возникшей сейчас в российско-украинских отношениях. Вы заметили, что не хотели бы, чтобы в этих отношениях проблемы накапливались. Считаете ли Вы, что отношения России и Украины зашли в тупик?

Ответ: Нет, так однозначно сказать нельзя. У нас достаточно высокий уровень отношений. Это не означает, однако, что все уже в этой области сделано. Мы выступаем за то, чтобы Россия и Украина установили особые дружественные отношения, важным элементом которых было бы стратегическое партнерство. Надеюсь, и украинские руководители хотели бы того же. Но чтобы такое партнерство стало реальностью, необходимо приемлемое для России решение вопроса

№ 03347

²
104

Черноморского флота. Это имеет основополагающее значение для успеха во всех других областях наших взаимоотношений.

Россия сделала уже достаточно много шагов навстречу Украине. И это относится не только к Черноморскому флоту, но и к вопросам экономики. Скажу честно, мы ждем встречных шагов со стороны Украины. Но их нет, и мы обеспокоены этим обстоятельством.

В конце мая в Минске состоится заседание Совета глав государств СНГ. Надеюсь, что там в ходе нашей личной встречи с президентом Украины Кучмой мы сумеем продвинуться в решении проблемы Черноморского флота.

С.К. Медведев

07.08.1995* 03342